

お詫びと訂正

『認知症ケア実践学 学ぶ、実践する、指導する、評価する』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

(2023年9月28日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
64	下から3行目	日常生活を自力で全うするのは	日常生活を自力で全うするのは <u>困難である。</u>	2023/9/28 更新